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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Відновлення країни – таку ключову тему об-
говорили в Одесі під час зустрічі представни-
ків Комітету Верховної Ради України з питань 
організації державної влади, місцевого само-
врядування, регіонального розвитку та місто-
будування, народних депутатів від Одешини з 
представниками місцевого самоврядування та 
керівництвом області.

У заході взяв участь голова Одеської обласної ор-
ганізації політичної партії «Слуга Народу», очільник 
обласної ради Григорій Діденко, Начальник обласної 
військової адміністрації Максим Марченко. Керівники 
районів і громад долучилися в режимі онлайн.

Учасники обговорили головні проблеми, з якими 
стикаються громади Одещини в умовах повномасш-
табного вторгнення.

«Для ефективної роботи на перспективу кожна гро-
мада повинна мати власну програму відновлення. 
Також зараз чекаємо на методику підрахунку збит-
ків від дій рф, яку має підготувати Мінрегіон», – за-
уважив Григорій Діденко.

Член комітету Віталій Безгін підкреслив, що у цей 
непростий час взаємодія представників центральної і 
місцевої влади є запорукою успіху і стійкості держави.

Григорій Діденко : «Кожна громада повинна мати власну 
програму відновлення»

Першого вересня Начальник 
Одеської обласної військової ад-
міністрації Максим Марченко та 
голова Одеської обласної ради, 
очільник обласної організації по-
літичної партії «Слуга Народу» 
Григорій Діденко відвідали одну 
зі шкіл у місті Южне, де органі-
зовано очне навчання.

Вони привітали школярів з по-
чатком нового навчального року та 
оглянули захисне укриття.

«Заклад дуже добре підготувався 
до нового навчального року в фор-
маті офлайн. Тут обладнано укрит-
тя на 950 місць: проведено ремонт, 
є портативне джерело живлення, 
питна вода, додаткові виходи тощо. 
Днями запрацює Wi-Fi. Проводити 
навчання тут буде досить комфорт-
но навіть під час повітряних три-
вог», – зазначив Григорій Діденко.

Він подякував керівництву школи 
за належну організацію навчально-
го процесу.

У День знань керівники Одещини відвідали школу у місті Южне
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Відбулося засідання постійної комісії 
Одеської обласної ради з питань освіти, на-
уки, молодіжної політики, спорту, культури 
та туризму, яку очолює Марина Зінченко.

На порядку денному було п’ять питань. Серед 
них проєкт рішення обласної ради про клопо-
тання щодо нагородження Почесною грамотою 
та Грамотою Верховної Ради України з нагоди 
120-річчя заснування Одеського національного 
технологічного університету. Депутати підтри-
мали нагородження всього трудового колективу 
та шести його членів окремо.

Також комісія підтримала проєкт рішення про 
присудження Премії Верховної Ради депутату 
Мусліму Бехоєву – за внесок молоді у розвиток 
парламентаризму, місцевого самоврядування. 
Зазначимо, що він є секретарем постійної комі-
сії обласної ради з питань економіки, промис-
ловості, підприємництва, регуляторної політики 
та інвестиційної діяльності.

Члени комісії також обговорили актуальні пи-
тання початку навчального року.

Комісія з питань архітектури підтримала 
зміни до Антикорупційної програми 

На порядку денному засідання постійної комісії Одеської обласної 
ради з питань архітектури, будівництва, регіонального розвитку та 
культурної спадщини, яку очолює Олег Каптур, було одне питання – 
проєкт рішення обласної ради про внесення змін до Рішення обласної 
ради від 17.12.2021 року «Про затвердження Антикорупційної про-
грами Одеської обласної ради на 2022-2024 роки». Зміни пов’язані 
з пропозиціями щодо вдосконалення від Національного агентства з 
питань запобігання корупції.

У рамках підготовки до се-
сії чергове засідання прове-
ла постійна комісія Одеської 
обласної ради з питань охо-
рони здоров’я і соціальної 
політики, яку очолює Дмитро 
Чапір.

Частина депутатів долучи-
лася у режимі онлайн.

На порядку денному було сім 
питань. Серед іншого комісія 
підтримала проєкт рішення об-
ласної ради про затверджен-
ня передавального акту ко-
мунальної установи «Одеське 
обласне патологоанатомічне 
бюро» до правонаступника –  
комунального некомерцій-
ного підприємства «Одеське 
обласне патологоанатомічне 
бюро Одеської обласної ради». 
Рішення про припинення кому-
нальної установи було прийня-
то на сесії 3 червня.

Під час засідання комісії 
було підкреслено, що перехід 
пройшов якісно та оператив-
но: вчасно проведені всі пе-
ревірки, передані всі необхід-
ні акти. Відтепер бюро зможе 
отримувати фінансування від 
Національної служби здоров’я 
України.

Також депутати підтрима-
ли проєкт рішення про пере-
дачу медичного обладнан-
ня у комунальну власність 
Доброславської селищної те-
риторіальної громади.

Мова йде про передачу ме-
дичного генератора кисню 
Мentis M-SPSA30 для КНП 
«Доброславська багатопро-
фільна лікарня інтенсивного лі-
кування». Киснева станція була 
закуплена в рамках обласної 
цільової програми «Здоров’я 
Одещини на 2021-2023 роки».

У рамках підготовки до сесії 
відбулося засідання постійної 
комісії Одеської обласної ради 
з питань управління майном 
спільної власності територіаль-
них громад області, яку очолює 
Микола Дерев’янко. На порядку 
денному було 11 питань.

Серед іншого депутати підтрима-
ли проєкт рішення обласної ради 
про прийняття з державної влас-
ності цілісних майнових комплек-
сів державних закладів професій-
ної (професійно-технічної) освіти 
у спільну власність територіальних 
громад сіл, селищ, міст Одеської 
області. Мова йде про цілісні май-
нові комплекси Захарівського про-
фесійного ліцею та Ананьївського 
професійного аграрного ліцею, 
які вже перебувають під обласним 
управлінням. Згідно з проєктом рі-
шення, будуть утворені спільні ко-
місії з приймання-передачі.

Комісія також підтримала проєкт 
рішення про організацію навчаль-
ного процесу Південноукраїнського 
національного педагогічного уні-
верситету імені К.Д. Ушинського у 
закладах охорони здоров’я спіль-
ної власності територіальних гро-
мад сіл, селищ, міст Одеської об-
ласті. Мова йде про розташування 
клінічних кафедр в сімох закладах 
охорони здоров’я в Одесі.

Депутати також підтрима-
ли проєкт про внесення змін до 
Рішення обласної ради від 17 груд-
ня 2021 року про затвердження 
Антикорупційної програми Одеської 
обласної ради на 2022-2024 роки. 
Зазначимо, що дане рішення також 
підтримала комісія з питань агро-
промислового комплексу, засідання 
якої проходило 6 вересня. Це було 
єдине питання на порядку денному.

Відбулося засідання постійної комісії Одеської обласної ради 
з питань правової політики, забезпечення законності та право-
порядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією, 
яку очолює Олексій Семенцов.

На порядку денному було 18 питань.
Серед іншого було підтримано проєкт рішення обласної ради «Про 

клопотання депутатів Одеської обласної ради до Президента України, 
Одеської обласної військової адміністрації щодо присвоєння звання 
«Герой України» з удостоєнням ордена «Золота Зірка» посмертно ко-
мандиру 28-ї окремої механізованої бригади імені Лицарів Зимового 
походу полковнику Віталію Гуляєву».

Також депутати підтримали проєкт рішення «Про надання згоди 
на безоплатну передачу з державної власності до спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області станцій су-
путникового зв’язку Starlink». Мова йде про передачу на баланс 13 
комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я в Одесі 
та області станцій супутникового зв’язку Starlink V3.

Комісія рекомендувала ці проєкти до розгляду на наступній сесії 
Одеської обласної ради.

У рамках підготовки до позачергової сесії Одеської обласної 
ради відбулися засідання постійних депутатських комісій
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Військовим спрямували велику кількість гума-
нітарної допомоги, яка надійшла до регіону від 
благодійної неприбуткової організації UNITED 
HELP UKRAINE. Передали цю підтримку пред-
ставники Одеської обласної «Зе!Молодіжки» та 
обласної футбольної асоціації.

Лідер обласної «Зе!Молодіжки» Вілін Цандр та член 
виконкому обласної футбольної асоціації Емануїл 
Ганєв декілька днів розвозили по військових части-
нах гуманітарну допомогу.

«Наші захисники отримали велику кількість так-
тичних рюкзаків, окулярів та рукавиць, шкарпетки, 
футболки, взуття. А для того щоб проводити вільний 
час із задоволенням, ми подарували хлопцям фут-
больні м’ячі. Велика подяка UNITED HELP UKRAINE за 
надану гуманітарну допомогу!» – каже Вілін Цандр.

«Ця допомога дуже своєчасна, – зазначив голо-
ва Одеської обласної організації політичної партії 
«Слуга Народу», очільник обласної ради Григорій 
Діденко. – Відзначу, що «Зе!Молодіжка» постійно 
допомагає і ветеранам футболу, і дитячим закла-
дам, і медикам, бере участь в організації спортив-
них змагань. Працювати з такою активною молоддю 
завжди приємно. Переможемо!»

Захисникам передали тактичні 
рюкзаки, окуляри, рукавиці  
від UNITED HELP UKRAINE

Керівники програми Фонду Джулі 
Перера та Емма Морган зазначили, що 
мета діяльності полягає в реагуванні на 
чинники нестабільності за допомогою 
кращого надання державних послуг і 
нових економічних можливостей для 
мешканців постраждалих від конфлік-
ту громад у східних і південних облас-
тях України. Міжнародними партнера-
ми фонду виступають Велика Британія, 
США, Канада, Швеція, Фінляндія, 
Швейцарія.

В свою чергу gерший заступник голо-
ви Одеської обласної військової адміні-
страції Борис Волошенков наголосив на 
тому, що першочерговою потребою ре-
гіону є відновлення економіки, створення 
робочих місць та забезпечення роботи 

критичної інфраструктури житлово-ко-
мунальної сфери, а також стабільна ро-
бота підприємств, лікарень, шкіл, дитя-
чих садочків.

Окрім цього, перший заступник 
Начальника Одеської ОВА відокремив 
і важливий напрямок соціальної політи-
ки щодо внутрішньо переміщених осіб.

«В області маємо майже 100 тисяч вну-
трішньо переміщених осіб – і це не тіль-
ки ті люди, хто виїхали з сусідньої нам 
Миколаївської та Херсонської областей, а 
й чимало жителів Запоріжжя, Донеччини 
та Луганщини, а також з багатьох інших 
населених пунктів тих областей, де ве-
дуться бойові дії. На жаль, маємо і свої 
громади, жителі яких постраждали вна-
слідок ракетних ударів ворога», – пові-
домив Борис Волошенков.

Сторони обговорили питання інфор-
маційної підтримки та комунікації різних 
служб під час надання допомоги і пра-
цевлаштування ВПО. Окремо торкнулись 
прогнозування та нівелювання ризиків, які 
можуть виникнути в подальшому: зокрема, 
наявність житла та придатних приміщень 
для розміщення ще більшої кількості вну-
трішньо переміщених осіб і забезпечення 
їх всіма необхідними умовами, особливо 
в період опалювального сезону.

Результатом зустрічі буде підготовка 
плану співпраці, в якому будуть окреслені 
всі конкретно можливі напрямки роботи 
програм фонду «Партнерство за сильну 
Україну», які передбачатимуть відновлен-
ня життєдіяльності громад та підтримку 
мешканців Одещини і ВПО, постражда-
лих від збройної агресії росії.

Борис Волошенков провів 
зустріч з представниками фонду 
«Партнерство за сильну Україну»

Військові отримали машину швид-
кої допомоги від американських парт-
нерів – OSF HealthCare, Muscatine 
Fire Department, Nortia Logistics 
Inc та UMANA Illinois. Це вже друга 
«швидка», яку на цьому тижні пе-
редали захисникам депутати від 
Одеської обласної організації «Слуги 
Народу» Олександр Денисенко, 
Віталій Вітікач, Олексій Семенцов та 
Білгород-Дністровської міської ради 
Ігор Язаджі.

– Першу «швидку» від благодійників 
OSF HealthCare (Крис Мансон) на пів-
дні передано 28-й окремій механізо-
ваній бригаді імені Лицарів Зимового 
Походу. Друга автівка стане у пригоді 
морським піхотинцям, – розповідає 
Олександр Денисенко. – Підтримка 
нашим захисникам дуже необхідна. 
Впевнений, талановиті медики, з 
якими я познайомився під час пере-

дачі реанімобілів, завдяки таким по-
дарункам зможуть врятувати багато 
життів. Дякую усім, хто долучився до 
цієї благородної справи.

Щоб «швидкі» вчасно потрапили з 
Америки на Одещину, знадобилися 
зусилля багатьох людей і організа-
цій, які організовували комунікаційні 
процеси, займалися доставкою океа-
ном, перегонкою автівок Україною та 
багато іншого. І всі зі своєю роботою 
впоралися на «відмінно».

– Автомобіль повністю оснащений 
всім для реанімації. Така машина ко-
штує декілька мільйонів гривень, тому 
це не тільки надзвичайно потрібний, 
але і досить вартісний подарунок. 
Щиро дякую всім, хто долучився до 
цієї благородної справи, – каже голо-
ва Одеської обласної організації по-
літичної партії «Слуга Народу», очіль-
ник обласної ради Григорій Діденко.

Морські піхотинці 35-ї окремої 
бригади імені Контрадмірала  
Михайла Остроградського отримали 
сучасний реанімобіль
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У зв’язку з втратою вважати недійсним додаток до диплома бакалавра від 
10.08.1998р., виданий Одеським морехідним коледжем технічного флоту на 
ім’я Пастушенко Юрiй Васильович.

Інформація для громадськості з метою отримання дозволу на викиди
забруднюючих речовин в атмосферу Товариство з обмеженою відповідальністю «ЗАВОД «ПОЛІГОН»

Метою надання інформації є отримання Дозволу на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря ста-
ціонарними джерелами ТОВ «ЗАВОД «ПОЛІГОН». Основна діяльність підприємства – виробництво машин і устатку-
вання для сільського та лісового господарства.

ТОВ «ЗАВОД «ПОЛІГОН» розташоване на одному проммайданчику за адресою:  65005, Одеська область, м. Одеса, 
вул. Дальницька, 43/1.

Було проведено інвентаризацію джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, на підставі якої були 
розроблені «Документи, що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонар-
ними джерелами». 

Основні технологічні процеси виробництва, пов’язані з викидами забруднюючих речовин в атмосферу: обробка 
металу, зварювання металу.

При експлуатації технологічного устаткування, що встановлене на території підприємства, в атмосферу викида-
ються: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, залізо та його сполуки 
(у перерахунку на залізо), манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану), хром та його сполуки (у пере-
рахунку на триоксид хрому), оксид вуглецю, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO

2
]), діоксид сірки, 

НМЛОС (масло мінеральне нафтове, емульсол, ксилол, уайт-спирит).
Загальна кількість забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу складає 0,302 т/рік.
З метою визначення ступеня дії викидів забруднюючих речовин на навколишнє середовище, був проведений роз-

рахунок розсіювання  забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, який показав, що максимальні концентрації 
забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери не перевищують ГДК. Т.ч. викиди цих речовин в атмосферу є 
допустимими і санітарно-гігієнічні норми забезпечуються.

Зауваження та пропозиції щодо роботи слід направляти до Одеської обласної державної адміністрації,  
65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел. (048)718-94-86.

У зв’язку з втратою вважати недійсними свідоцтво про здобуття базової се-
редньої освіти серія СК №33607063 та додаток до нього серія 12СЗ №248860, 
видані Одеською вечірньою (змінною) загальноосвітньою школою №25 II-III 
ступенів Одеської міської ради Одеської області у 2008 році на ім’я Циганова 
Марина Вікторівна.

У зв’язку з втратою вважати недійсними атестат про повну 
загальну середню освіту серія СК №23757522 від 19.06.2004р. 
та додаток до нього серія 02А №003270 від 20.06.2004р., видані 
Іллінською загальноосвітньою школою I-III ступенів Біляївського 
району Одеської області на ім’я Нікітенко Інна Володимирівна.

Шановні члени КС «ЕКСПРЕС КРЕДИТ»!
Спостережна рада повідомляє про скликання чергових Загальних зборів 

членів кредитної спілки, які відбудуться 08.10.2022р. об 11:00 годині за адре-
сою: м. Одеса,  Приморський бульвар,14, з початком реєстрації о 10:00 годині.

Порядок денний: 
1.Про обрання голови, секретаря загальних зборів та лічильної комісії.
2.Про звіт спостережної ради за 2021 рік.
3.Про звіт кредитного комітету за 2021 рік.
4.Про звіт правління за 2021 рік.
5.Про висновок ревізійної комісії за 2021 рік.
6.Про фінансову звітність за 2021 рік. 
7.Про затвердження бюджету на поточний фінансовий рік.
8.Про розподіл доходу за 2021 рік.
 9.Про заслуховування аудиторського висновку, яким підтверджена річна 

фінансова звітність та звітні дані кредитної спілки за звітний період.
10. Про затвердження внутрішніх положень кредитної спілки
11.Різне.
Довідки за тел. (048) 777-3-700.

У зв’язку з втратою вважати недійсним атестат про повну загальну серед-
ню освіту, виданий Одеською загальноосвітньою школою №48 у 2003 році на 
ім’я Харченко Альона Олегівна.

У зв’язку з втратою вважати недійсним диплом бакалавра та 
магістра, виданий Національним університетом «Одеська юри-
дична академія» 26.05.1999р. на ім’я Філіппов Юлій Павлович.

  На розгляді Служби у справах дітей Одеської 
міської ради у Київському районі перебуває питання 
щодо доцільності позбавлення батьківських прав 
Коротаєвої Вікторії Вікторівни, відносно її малолітньої 
дитини.

Прохання з’явитися за адресою: м. Одеса, вул. Ак. 
Корольова, 9, 4-й поверх, каб. №411 (Київська районна 
адміністрація Одеської міської ради) для з’ясування 
Вашої думки та надання пояснень з вищезазначеного 
питання. Телефон для зв’язку: (048) 753 14 62.

Мін’юст перевірятиме ділову 
репутацію набувачів ЗМІ

Під час засідання Уряду Кабмін вніс зміни до Положення 
про Міністерство юстиції України, відповідно до яких Мін’юст 
отримав повноваження проводити перевірку ділової репутації 
покупця (потенційного покупця) засобу масової інформації.

Це дозволить забезпечити реалізацію Закону України «Про 
запобігання загрозам національній безпеці, пов’язаним із 
надмірним впливом осіб, які мають значну економічну та по-
літичну вагу в суспільному житті (олігархів)».

«На підставі звернення покупця (потенційного покупця) 
ЗМІ наше профільне відомство проводитиме перевірку діло-
вої репутації такого набувача. Тобто буде надаватися оцінка 
інформації про виявлення відповідності або невідповіднос-
ті зазначеної особи вимогам Закону про деолігархізацію. 
Надалі результати такої перевірки надсилатимуться Раді на-
ціональної безпеки і оборони України та повідомлятимуться 
відповідному покупцю ЗМІ», – пояснив міністр юстиції України 
Денис Малюська.

Українцям, які їдуть за кордон, 
припинять виплату пенсій

У Пенсійному фонді попередили, що якщо пенсіонер виїде за 
кордон на постійне місце проживання, то пенсійні виплати з України 
йому можуть бути припинені. Такий порядок у разі виїзду за кордон 
визначено статтями 47, 51 Закону Україні від 09.07.2003 №1058-IV  
«Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування».

Відповідно до закону, пенсія в Україні виплачується в грошовій 
формі щомісяця до 25-го числа через відділення акціонерного 
товариства «Укрпошта» або через банк за зазначеним у заяві 
місцем фактичного проживання пенсіонера в межах України.

Водночас існують винятки. Під час перебування пенсіонера 
за кордоном пенсія виплачується в тому разі, якщо це перед-
бачено міжнародними договорами України.

Зокрема, українці можуть продовжувати отримувати українські 
пенсії в Болгарії, Естонії, Іспанії, Латвії, Литві, Словаччині, Чехії, 
Португалії та Польщі (за пропорційним принципом).

Крім того, Україна уклала міжнародні договори за територіальним 
принципом, тобто коли витрати на виплату пенсій здійснює держава, 
на території якої проживає отримувач. Це стосується Азербайджана, 
Білорусі, Грузії, Молдови, Монголії, Румунії, Угорщини.

У разі виїзду пенсіонера за кордон на постійне місце про-
живання пенсія, призначена в Україні, може бути виплачена за 
шість місяців наперед перед від’їздом за заявою з наступного 
місяця після зняття з обліку за місцем постійного проживання.

У Тарутинській громаді місцеві жителі отримали 
дев’ять ордерів на квартири

Тарутинська селищна рада Одеської 
області видала своїм мешканцям дев’ять 
ордерів на квартири.

Зокрема, йдеться про розподіл дев’яти 
квартир, що знаходяться у багатоповер-
ховому будинку №87 у селищі Березине. 
Квартири отримали разом із ордерами 
мешканці громади, які перебувають на 
квартирному обліку селищної ради та 
згодні провести ремонт житла власним 
коштом.

Також виконком визначився із захо-
дами щодо покращення житлових умов 
для мешканців громади, які захищають 
Україну на фронтах.

Крім того, згідно з рішенням виконав-
чого комітету селищної ради, матеріальну допомогу отримали 24 мешканці громади на лікування та проведення 
післяопераційної реабілітації, а також особи, які перебувають у складних життєвих обставинах та тяжкому мате-
ріальному становищі.

Відповідно до наказу Міністерства охорони 
здоров’я України, заклади охорони здоров’я 
Одеської області отримали вісім пересувних рентге-
нівських діагностичних апаратів Mobile X-ray MobiEye 
700. Обладнання закуплене за кошти спеціального 
фонду Державного бюджету України на 2022 рік.

«Наявність нових пересувних рентген-апаратів 
дозволить покращити надання медичної допомо-
ги пацієнтам, які цього потребують. Наразі триває 
встановлення та введення в експлуатацію рент-
генівських апаратів в Ширяївській, Кодимській та 
Ренійській міській лікарнях. Також це сучасне об-
ладнання отримали Одеська обласна психіатрична 
лікарня №2, Великомихайлівська багатопрофіль-
на лікарня, Одеський обласний медичний центр 
психічного здоров’я, Одеський обласний клініч-
ний медичний центр та Одеський обласний очний 
шпиталь інвалідів війни», – зазначає директорка 
департаменту охорони здоров’я Одеської ОВА 
Наталія Одарій-Захар‘єва.

Одещина отримала вісім пересувних 
рентген-апаратів


